
odd. A 

1. Máš čísla 13 a 325. Vypočti: 

a. o kolik se liší 

b. kolikrát se liší 

2. Zapiš desetinným číslem:  
𝟒𝟕

𝟏𝟎
=   

𝟑𝟏

𝟏𝟎𝟎𝟎
= 

3. Zapiš desetinným zlomkem:  

𝟎, 𝟔𝟑 =  𝟏𝟐, 𝟓 = 

4. Seřaď čísla vzestupně: 

2,02;  2,2;  0,2;  2,22 

 

 

odd. B 

1. Máš čísla 14 a 350. Vypočti: 

a. o kolik se liší 

b. kolikrát se liší 

2. Zapiš desetinným číslem:  
𝟖𝟕

𝟏𝟎𝟎𝟎
=   

𝟐𝟑

𝟏𝟎
= 

3. Zapiš desetinným zlomkem:  

𝟏𝟑, 𝟕 =  𝟎, 𝟕𝟔 = 

4. Seřaď čísla vzestupně:   

3,33; 0,3; 3,3; 3,03 
 


